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„FAQ diplomski“ – Središnja medicinska 
knjižnica uskače u pomoć pri pripremi 
diplomskih radova 

SMK je još 2016. godine predstavila pomoć studentima pri-
likom pisanja diplomskog rada novom uslugom nazvanom 
Diplomska srijeda koju je vodila Dina Vrkić. Temeljila se na in-
dividualnom radu ili na radu u manjim skupinama studenata 
svake srijede u poslijepodnevnim satima u razdoblju od ožujka 
do sredine lipnja. Neke od najčešćih boljki studenata bile su 
teme vezane za pretraživanje literature, korištenje akademskih 
društvenih mreža, programa za upravljanje referencijama, ci-
tiranje, odnosno sva pitanja vezana uz diplomski rad. Zbog 
povećanog interesa i upita 2017. godine uvodimo i Diplomski 
CHATvrtak u koji se uključuje i Ivana Majer s proširenim pro-
gramom jezičnog oblikovanja teksta. Stalnim praćenjem i 
osluškivanjem potreba studenata 2018. godine dolazimo do 
današnjeg oblika potpore studentima s novim nazivom FAQ 
diplomski (Frequently asked questions diplomski). Koncept 
individualnog pristupa i grupnih susreta uspješno je održan još 
i 2019. godine. S obzirom na poznate okolnosti, 2020. i 2021. 
godine program nije prekinut, nego je preseljen u mrežno 
okruženje. Ove godine ponovno smo se vratili u nama najdra-
ži oblik suradnje sa studentima – fizičke radionice. U Kompju-
torskoj učionici na Fakultetu organizirali smo u svibnju i lipnju 
grupne radionice s posebnim naglaskom na pretraživanju lite-
rature. Iako je navedena tematika zastupljena i u nastavi, uvi-
djeli smo kako je i dalje potrebno ponuditi ovakvu vrstu usluge. 
Moramo istaknuti kako ne smatramo da studenti ne znaju 
pretraživati literaturu, nego je to stoga što su teme s godinama 

postale zahtjevnije, dostupni izvori sve brojniji i raznovrsniji. 
Istodobno, osviještenost studenata za potrebom pronalaženja 
relevantne informacije sve je veća. 

Svima onima kojima smo pomogli savjetima, stručnim triko-
vima ili samo razgovorom želimo svu sreću u novim pobjeda-
ma, a onima koje tek čeka pisanje rada poručujemo: „Vidimo 
se u knjižnici!“. #FAQdiplomski
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